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Leccion 20

En esta leccidn, echemos un vistazo a los nimeros de tres () hasta diez (3 +)con un nombre

después de haber visto nimeros con un 34 masculino.
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Hemos visto los nimeros de ¥ hasta § + con un s¢d«s masculino, ejemplo:

Tres hijos
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Ahora, si el 39425 es femenino, el § @b g3 ¢U) en terminacion del nimero se retira:
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Tres hijas Tres hijos
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Cuatro hermanas Cuatro hermanos
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Cinco madres Cinco padres
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Seis mujeres Seis hombres
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Siete estudiantes Siete estudiantes
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Ocho habitaciones Ocho casas

Notar que ;g tiene un 855 en la Gltima letra.

3
e 870 % < “ w4

sl i J "y Ot

z - z pd

Diez mujeres Diez hombres
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Notar que 8348 tiene una dx=8 en el », y 3&& tiene un o;f»i».

El femenino de J>13 es 3d>13 y el de O es OGS, ejemplo:
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Ejercicios
1 Leery escribir.
2 Leery escribir.
3 Contestar cada una de las siguientes preguntas usando el nimero indicado entre
paréntesis.

4  Escribir en letras los nimeros de las siguientes frases.

5 Contar de ¥ hasta { + usando los siguientes nombres como 3gdas.



Vocabulario
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pl. de :3} (letra) pl. de “_}»)5 (ecciény pl. de 3352« (habitaciény pl. de w: (palabray Indonesia
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pl. de %= (tio paternoy  revista, periddico



